
１　調査期間　　平成30年7月29日(日)～10月31日(水)

２　回収率　　　 37.4％  （回収数402/配布数1076）

３　集計結果

問１　どのようなコースに参加されましたか。（○は一つだけ）

A-1
A-2
B-1
B-2
B-3
C-1
C-2

問２　今回「おんたけこども村キャンプ」に参加された理由は何ですか。
　　(○はいくつでも）

参加費が手頃
こどもだけで参加
こども自身が希望

友達などから誘われた
市、教育委員会の後援
主催団体が信頼できる
日程がよかった
事業内容がよかった
学校を通しての紹介
開催場所がよかった

　その他の内容
 ・学年が細かくグループ化されているから
 ・自分自身が参加して楽しかったから。
 ・純粋に自然の中で過ごすプランだから
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・兄弟が参加して楽しかったので。
・火焚、自炊、テント泊ができることがよかった　など

・事前の説明会もあり安全面での信頼性が高い
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問３　「おんたけこども村キャンプ」に期待されたことで、期待どおりだったものがありますか。
　　(○はいくつでも）

無回答
その他
期待通りだったものはない
友達作り
挑戦
ｷｬﾝﾌﾟｶｳﾝｾﾗｰとの交流
集団生活
子どもの成長
家族から離れて自立
自然との触れ合い
思い出作り

　その他の内容
 ・食事作りは苦労したところもあり、楽しくもあり、一番の思い出のようです。

問４　「おんたけこども村キャンプ」に参加してよかったでしょうか。（○は一つだけ）

とてもよかった
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よくなかった
わからない
無回答
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問５　キャンプから帰って、お子さんに変化はあったでしょうか。（○はいくつでも）

新しい友達

周りの人のことを考える

やさしくなった
我慢強くなった
よく挨拶するようになった

時間を守るようになった
特に変化はない
その他
無回答

その他の内容
 ・友達との仲がより深くなった。 ・落ち着いた（態度）
 ・素直になった ・今後の変化が楽しみです。

・友達とは何かを考えるようになった
・よくしゃべる、大声で歌うようになった

 ・食べ物を作ってもらい感謝の思いが強くなった　など

 ・準備と片付けをする。
 ・自分の意見を言うようになった。
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問６　「おんたけこども村キャンプ」参加されて不満に思ったことがありますか。
　（○はいくつでも）

名古屋から遠い
参加した証がない
キャンプ内容が不十分
不満に思ったことはない
その他
無回答

 　SNSなどで知れると良い（途中の様子も）

その他の内容
 ・荷物が雨でぬれた ・テントの中やトイレに虫が多かった。
 ・テントが臭い。  ・カウンセラーから子どもの様子への
 ・集合場所が自宅から遠い。  　フィードバッグがあったらうれしい
 ・帰りのバスの到着時間は、電話ではなく、  ・おやつが多すぎる。
  SNSなどで知れると良い（途中の様子も）  ・お土産不要。
 ・雨天時のかわりの行事が充実してほしい。  ・集合場所が集合しにくい
 ・キャンプ中の活動や帰りのバスの時間などSNSで知れると良い
 ・お風呂全体が狭い、B-1コースでも湯船に入りたい、シャワーの時間が短い　など

問７　今後も「おんたけこども村キャンプ」に参加しますか。（○は一つだけ）
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問８　「おんたけこども村キャンプ」を何でお知りになりましたか。

無回答

問９　おんたけ休暇村のその他の行事を知っていますか。
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